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Tisztelt Bizottság! 
 
Tájékoztatom Önöket, hogy 2016 szeptemberétől 2017. januárig (beszámolóm elkészítésig), 
mindösszesen 4 esetben történt tűzeset. Minden esetben a Szombathelyi Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokság tűzoltói hajtották végre a beavatkozást. A beavatkozásokkal 
párhuzamosan a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (Továbbiakban: Vas MKI) 
tűzvizsgálati eljárást indított, melyből egy része folyamatban van, egy része pedig rendőrségi 
szakaszban. A tűzvizsgálati eljárások helyzetéről nyilatkozni nem tudok, mert hatáskörileg 
nem tartozik hozzám. 
A tűzesetek a következők voltak: 

– 2017. január 22. 02:27 Az épület 3. emeleti tárolójában tűz keletkezett, mely tűz a 
homlokzati szigetelésen átterjedt a 4. emeletre. A 3-4 szintek füsttel telítődtek, a 
fagyos hideg idő miatt 79 fő ott lakó részére a kárhelyparancsnok melegedőbuszokat 
rendelt ki a helyszínre. A Vas MKI tűzvizsgálati eljárást indított a tűz keletkezési 
ügyében. 1 fő súlyos, továbbá 3 fő könnyű füstmérgezést szenvedett. 

– 2017. január 02. 23:20 Az épületben babakocsi és hirdetőtábla égett. 
Lakosságvédelmi intézkedésre nem volt szükség. A Vas MKI tűzvizsgálati eljárást 
indított a tűz keletkezési ügyében. 2 fő enyhe füstmérgezést szenvedett. 

– 2016. október 28. 12:26 A földszinten babakocsi és újságköteg égett. A tűz nem 
terjedt tovább csak a tároló helyiséget érintette. A Vas MKI tűzvizsgálati eljárást 
indított a tűz keletkezési ügyében. Személyi sérülés nem történt. 

– 2016. szeptember 30. 8:05 Az épület első emeleti lakásának tűzhelyén tűz keletkezett, 
a füst a szellőző rendszeren keresztül több emeleti lakásba is átszivárgott. A Vas MKI 
tűzvizsgálati eljárást indított a tűz keletkezési ügyében. 2 fő könnyebb sérülések miatt 
a helyszínről el lett szállítva. 

 
A keletkezett tűzeseteket követően több esetben tűzvédelmi hatósági célellenőrzést hajtottunk 
végre, majd felhívtuk a társasházkezelő SZOVA figyelmét az esetlegesen tapasztalt 
szabálytalanságok megszüntetésére. 2017. január 11-én tűzvédelmi figyelemfelhívó, 
tájékoztató levelet küldtünk a szombathelyi társasházak képviselői részére, melyben felhívtuk 
a figyelmüket az utóbbi időszakban megnövekedő tűzesetek miatt. Felszólítottuk őket a 
tűzvédelmi szabálytalanságok haladéktalanul történő megszüntetésére, továbbá tájékoztattuk a 
meg nem szüntetett, de fennálló szabálytalanságokra történő hatósági szankcionálásról is 
(tűzvédelmi bírság kiszabása). 
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